
高一下半期期末地理免费试题带答案和解析（2021-2022年甘肃省武威第十八中

学）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
2013年11月15日，十八届三中全会通过决定，启动实施一方是独生子女的夫妇可生育两个孩子
的政策（简称“单独两孩”），回答下列两题。
【1】下列不属于我国现阶段面临的人口问题的是（ ）
A. 人口基数大
B. 人口自然增长率高
C. 人口素质低
D. 老龄化严重
【2】出台“单独两孩”政策的意义，有利于（ ）
①保持合理的劳动力规模②延缓人口老龄化速度③减轻国家负担④放弃计划生育政策 ⑤促进人
口与社会经济、资源、环境的协调和可持续发展

A. ①②④
B. ①②⑤
C. ②③⑤
D. ②④⑤

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读下图,完成下面小题。

【1】在1950-2005年间人口自然增长率最高的是（ ）
A.亚洲 B.大洋洲
C.非洲 D.欧洲
【2】与发达国家相比,目前发展中国家（ ）
A.大多数国家面临着少年儿童比重大的问题
B.人口老龄化问题更严重
C.大多数国家面临着高出生率、高死亡率的问题
D.大多数国家人口增长模式已经完成由传统型向现代型的转变

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
日本的环境人口容量高，主要得益于（ ）
①资源丰富　②科技发展水平高　

③对外开放程度高　④生活消费水平高

A.①② B.③④ C.①④ D.②③

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
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